

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్థిక సంస్థ (శ్రీ లక్ష్మీ సాహస్య కార్పొరేషన్ యాక్ట్ LXIII ఆఫ్ 1951 క్రింద నెలకొల్పబడినది) రంగారెడ్డి (వెస్ట్) శాఖ

ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ఆర్థిక సంస్థ
ఇ-వేలం అమ్మకం ప్రకటన
SARFAESI చట్టం, 2002 క్రింద చట్టానుబంధ 8(6)&9(1)లో చేయబడినది
[నికాట్ రిజిస్ట్రేషన్/చట్టం/చట్టం, 2002 యొక్క ధారా 8(6)&9(1)లో చేయబడినది]

భార్యాభర్తల మధ్య వివాదం

భావమురుదుల దాడిలో గాయపడిన భావ, అతడి తల్లి
సుల్తాన్ బజార్, మే 17: భార్యాభర్తల మధ్య తల్లిదండ్రుల వివాదం రెండు కుటుంబాల మధ్య తీవ్ర ఘర్షణల దారి తీసింది.

చావుకు దారి తీసిన కొట్లాట!

కొట్టుకున్నారు. డి.సోం మసాలానికీ గురైన శకుంతల అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్ళింది. చికిత్స పొందుతూ ఈ నెల 1న మృతి చెందింది.

నమస్తే తెలంగాణ క్లాసిఫైడ్
PACKERS & MOVERS: Sri Sai Packers & Movers Local and all over India.
HOUSE FOR SALE: New Maruthi Nagar, Dr. A.S. Rao Nagar, ECIL, House for Sale in 323 Sq.yds., East Face, 25 Feet Road @ 2 Cr. Ph: 9959151595.
BUSINESS OFFER: ప్రాప్తనైన తీసుకోండి లేదా ఒకసారి పెట్టుబడి పెట్టే ప్రతిరోజూ లాభాలు పొందవచ్చు.



సైబరాబాద్ లో డ్రగ్స్ పట్టివేత

6 గ్రాముల ఎండిఎంపి, గంజాయి స్వాగిసినాం
ఇద్దరు విద్యార్థులు నవోప నలుగురు అరెస్టు
సిటీబ్యూరో, మే 17 (నమస్తే తెలంగాణ)/మునాపేట, జగద్ధి రంగుల: డ్రగ్స్ విక్రయస్థులను ఇద్దరు విద్యార్థులు నవోప నలుగురు సైబరాబాద్ ఎన్ ఓసీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

హెరాయిన్ రవాణా కేసులో యువకుడి అరెస్టు

మున్యూరగుట్ట, మే 17: అక్రమంగా హెరాయిన్ రవాణా చేస్తున్న కేసులో ఓ యువకుడిని ఎల్సీసగర్ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు.

ఫేక్ వీడియో అప్ లోడ్ నలుగురు అరెస్టు

సిటీబ్యూరో, మే 17 (నమస్తే తెలంగాణ): బహుదూరపురంలో ఒక పోలింగ్ బూత్ లో రింగ్ దొంగలబందల బాంబులు బయటపెట్టిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అయ్యింది.

అభరణాలు చోరీ చేశారంటూ.. హాకీ స్ట్రీక్ లతో దాడి

బంజారాహిల్స్, మే 17: అభరణాలు మాయం చేశారన్న అనుమానంతో తమ సంస్థలో పనిచేస్తున్న సిబ్బందిపై విచక్షణారహితంగా దాడికి పాల్పడిన హాకీ స్ట్రీక్ లతో దాడి.

తెల్లవారుజామున పాలు లోడ్ చేస్తుండగా..

మాచూర్, మే 17: రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి చెందగా.. మరో వ్యక్తికి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి.

ఎమ్మెల్యే కారు నంబర్తో మరో వ్యక్తి చలామణి

వేల్ బడి రాజాబద్ సీఎస్ లో కేసు నమోదు
కుమార్తూర్, మే 17: మెదక్ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి రోహిత్ కారు నంబర్తో మరో వ్యక్తి చలామణి అవుతున్నట్లు ఎమ్మెల్యే వ్యక్తిగత టీఎం వేల్ బడి రాజాబద్ సీఎస్ లో ఫిర్యాదు చేశాడు.

అయుర్వేదిక ముసుగులో అలోపతిక ఔషధాలు

సిటీబ్యూరో, మే 17 (నమస్తే తెలంగాణ): ఆయుర్వేదిక ముసుగులో అలోపతి ఔషధాలను విక్రయిస్తున్నారంటూ ఆరోపణలు వస్తున్నాయి.

అభరణాల దిజైనింగ్ సంస్థలో చోరీ

బంజారాహిల్స్, మే 17: అభరణాల దిజైనింగ్ సంస్థలో వస్తువులు మాయమైన ఘటనలో యువతిపై కేసు నమోదైంది.

మెడికల్ కౌన్సిల్ నిజాల్ ని దాడులు

నకిరీ డాక్టర్లపై రాజాబద్ ఫిర్యాదు.. కేసు నమోదు
ఎల్.ఎం.ఎస్. మే 17: మెడికల్ కౌన్సిల్ నిజాల్ ని అధికారులు శుక్రవారం బోర్డును కుద్రొక్కారు.

4 బెన్సుకు రూ.400/- ప్రతి అదనపు బెన్సుకు రూ.75/-
అదనపు బెన్సుకు రూ.400/- ప్రతి అదనపు బెన్సుకు రూ.75/-

సూర్య కర్మాచార్యం: సెం. 21, పలులూని రోడ్, చివై - 600 002.
సూర్య కర్మాచార్యం: సూర్యుల అంబేద్కర్, సెం. 46, చివై రోడ్, చివై - 600 014.
సూర్య కర్మాచార్యం: ప్లాట్ నెం. 101/1, ఘన ఫోర్, అక్షయ నగర్, సోలీసీ డి. రోడ్, సికింద్రాబాద్ - 500 008.